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Abituraufgabe Stromwaage
-> Aufgabe 2: Elektron im E-Feld -> zur 2.4 Parabelbahn

Die Spannungen Ug =1000 V und Uy = 1500 V bleiben unverindert, das Ma-

gnetfeld wird aber abgeschaltet. Fiir die Bahnkurve der Elektronen im elektri-
schen Feld gilt dann

Zeigen Sie, dass dabei fiir die Beschleunigung ay der Elektronen im Konden-
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gesetzt werden kann.
Uberpriifen Sie, ob die Elektronen vor dem Verlassen des Kondensators auf der
oberen Platte auftreffen.

Hinweis: m. ist die Elektronenmasse und d der Plattenabstand des Kondensa-
tors.
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—s Vaud : Tadenslobtal,

Das Elektron bewegt sich auf einer Kreisbahn.
Erkléarung:
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